
  PROCES-VERBAL DE l’ASSEMBLEE GENERALE  
            du Samedi 25 novembre 2023 (15h)  

                     à la salle des fêtes de Panazol 
 

 
Sur les 108 adhérents, 56 étaient présents + 13 pouvoirs, soit 69 votants. Le quorum étant atteint,  
L’AG a pu débuter à 15 h 15.  

 

Le président Alain Geoffre a remercié tous les membres et ses invités (dont 6 nouveaux) , Fabien Doucet maire de 
Panazol et Vice Président de Limoges Métropole et Laurent Chassat adjoint au sport et vie associative pour leur 
présence, a excusé 1 membre du Comité Directeur et 1 vérificateur aux comptes pour raisons personnelles.  
  

 Après avoir demandé une minute de silence en hommage à 1 membre du club décédé cette année , le président a 
présenté l’ordre du jour, fait validé le PV de l’AG 2022 puis présenté son rapport moral :  

« Cette année 2023, je la qualifierais de « Moyenne » . En effet  nous ne pouvons pas nous satisfaire de 
l’ensemble des résultats sportifs, avec notamment et surtout 2 descentes en 2è div dans le CDC « VETERAN »  

il y a eu tout de même quelques satisfactions mais on aurait pu espérer mieux . Je laisserais le soin à Sébastien 
Denis (Vice Président) de vous présenter dans le détail les performances et contre performances de chacun.   
Notre club se porte toujours très bien sur le plan administratif, financier , mais  aussi et surtout sur le plan sportif. A 
mi mandat 2021-2024, 4 des 7 Objectifs fixés pour les Championnats par équipes de club ont été atteints 
 Bravo à tous les joueurs et surtout merci à tous les Resp d’équipes et coach qui ont su et pu gérer toutes les 
rencontres malgré les conditions parfois difficiles principalement du à un manque de terrains couverts en période 
hivernale à se partager entre les 2 clubs de Panazol 

Pour GRANDIR  ENCORE , notre club devra en 2024 poursuivre sa  dynamique de développement en mettant 
PRINCIPALEMENT  l’accent sur le Sportif par des entrainements  mieux structurés, un recrutement mieux ciblés auprès 
des jeunes, des féminines et des joueurs « séniors » de niveaux supérieurs ».  

  
 Dans son allocution, le président a remercié : 
   - la municipalité pour ses aides matérielles (prèt de salles, de minibus . . . ) et financières  (Subventions)  

- tous les joueurs des équipes CRC JP et Vétérans pour leurs participations complémentaires aux aides de l’association 
lors de leur déplacement hors département   
-  Tous Les Bénévoles présents sur nos diverses organisations sur la commune ou au boulodrome de Lges,  
- Les Responsables d’équipes, leurs adjoints et coachs,  tous ceux qui ont parrainés de Nouveaux joueurs pour 2024.  
- tous les membres du Comité Directeur pour leur disponibilité, leur compétence et leur implication dans la gestion 
du club tout le long de l’année. 
il a demandé à l’assistance qu’on applaudisse très fort tous les bénévoles et partenaires pour leur mobilisation. 
Il a aussi souligné et mis en avant toutes les aides financières que le club apportent à ses  compétiteurs (Aides aux 
déplacements hors départements, aux réceptions à domiciles, aux animations festives, prises en charge complète aux 
inscriptions des championnats individuels, des équipes de club aux Championnats et Coupes).Sans oublier le budget 
Exceptionnel pour la Nelle Tenue Sportive 2023 (10 000€) dans le cadre des 40 ans du club 
  
En attendant les rapports sur les diverses activités par chaque responsable, le président  a souhaité à toutes et à tous 
une bonne Assemblée Générale  qui sera suivi d’un vin d’honneur  
 
Ensuite ont suivi les autres rapports : 
Le Rapport administratif par la secrétaire adjointe qui a fait apparaitre :  

- Une hausse des effectifs  , soit 108 licenciés avec une moyenne d’âge de 61 ans. 
- Une absence de jeunes et encore trop peu de féminines. 

Le Rapport financier par le trésorier qui mentionnait : 
- L’état comptable au 19 novembre 2023 (Recettes : 19 843€ / Dépenses : 18 635€ / Solde : 1208€) 
- La fin de l’exercice 2023 (au 31 décembre) avec un résultat prévisionnel de 1500 € 
- Le fond de trésorerie pour les imprévus, les futurs investissements et les aides diverses : 7300 € 
- La valorisation de l’implication des Bénévoles à hauteur de 10 000€  
- La valorisation des stocks et du matériel à hauteur de 9 000 € 



Le Rapport des vérificateurs aux comptes qui ont donné quitus à l’Assemblée pour la bonne tenue des comptes. Ce 
rapport a été approuvés par celle-ci (le Livre de Compte étant à la disposition des membres). Un des vérificateur aux 
comptes Thierry Prout a remis sa démission au président qui la remercié pour les nombreuses années passées sur ce 
poste 
Les Rapports des autres activités (Communication, Développement, Sportif, Section Jeunes, animations internes . . .). 

   
Après la pause, Le Président a passé la parole à Laurent Chassat puis à Mr le Maire qui ont félicité l’ensemble des 
membres par leur présence, les dirigeants pour leurs travaux et la bonne tenue de cette AG.  
Quelques infos et précisons ont été apportés aux quelques questions posées : 
Les Nx sanitaires à la FdBdBiches sont opérationnels depuis 10 jours 
L’investissement d’un 5è minibus et d’une imprimante pour les Assos prévu pour 2024 
La Mise à plat de l’ensemble des réflexions concernant le devenir du Local au stade et de  l’aménagement du site de la 
FdBdBiches à laquelle y seront associée toutes les associations utilisatrices.  
 
Ensuite, le Président a communiqué les infos du CD87 suite à la réunion des présidents de club, a présenté les projets 
pour 2024, le trésorier a présenté les tarifs avec les nouveaux prix des tenues sportives (Hauts et Bas),  le budget pour 
2024 en mettant l’accent sur l’augmentation de 30% du montant des aides pour les réceptions à domicile des équipes 
adverses (35€ > 45€). Le budget 2024  a été approuvé à l’unanimité.   
 
Le président a clôturé l’AG  en remerciant tous les participants présents pour leur attention, leur a souhaité de bonnes 
fêtes de fin d’année et les a invités à passer au vin d’honneur offert par le club.  

                                                                                                                                             

 

  Le 30 décembre 2023, le secrétaire, le président        

  
 PS : Ce PV et la présentation des rapports seront consultables sur le Site internet du Club.   


